



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Клинический диагностический центр»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644024, г. Омск, ул. Ильинская, 9**

Сайт медицинской организации: **okd-center.ru**

Электронный адрес председателя Совета: **galya.mysikova@mail.ru**

Телефоны председателя Совета: **раб. (3812) 30-35-63
моб. 8-908-808-60-46**

Дата создания Совета: **26.04.1988 г.**

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г.: **247 человек**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г.: **208 человек (84%)**



*Председатель Совета по
сестринскому делу,
главная медицинская сестра*

**Мысикова
Галина Петровна**

*Годы руководства
с 2010 г.
по настоящее время*



Медицинские сестры – движущая сила перемен

Совет по сестринскому делу БУЗОО «Клинический диагностический центр» был организован в 1988 г. В состав первого Совета медицинских сестер входило 8 старших медицинских сестер отделов под председательством Братешко Л.Я., главной медицинской сестры, которая руководила работой до 2000 г. С 2001 по 2010 гг. работу Совета возглавляла Вербицкая В.В., главная медицинская сестра. С 2010 г. председателем Совета по сестринскому делу является Мысикова Г.П.

В мае 2013 г. Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Медицинский центр Министерства здравоохранения Омской области» вошло в состав клинического диагностического центра. До присоединения, датой основания поликлиники считается 22 февраля 1935 г. Вначале поликлиника была структурным подразделением областной клинической больницы и за весь период семь раз меняла свое название. Должность главной медицинской сестры впервые была введена в 1977 г. Первой главной медсестрой стала Стяжкина Людмила Федоровна, которая возглавляла сестринский коллектив с 1977-1987 гг. На протяжении 24 лет (1988-2012 гг.) главной медсестрой поликлиники была Соловьева Вера Викторовна. Начиная с 1977 года в поликлинике активно начал работать Совет медицинских сестер, который в 2007 году реорганизован в Совет по сестринскому делу.

На протяжении своего существования состав Совета клинического диагностического центра дополнялся медицинскими сестрами из числа инициативных и профессионально подготовленных. К 2000 г. количественный состав увеличился до 13 чел., в 2001 г. составил 15 человек, а к 2009 г. - 19 человек. На сегодняшний день в составе Совета состоит 25 человек.

До 2002 г. куратором Совета медицинских сестер являлась Шуголь С.А., заместитель главного врача по медицинской части. С 2002 по ноябрь 2012 гг. курировала работу Совета Орлова Н.И., на сегодняшний день Смяловский В.Э., заместитель главного врача по медицинской части.

С 1988-2002 гг. в составе Совета работало 3 комиссии: произво-

дственная, учебно-воспитательная, санитарная. Председателем производственной комиссии являлась Загатова Т.И., старшая медицинская сестра лучевого отдела. С 2002 г. председателем производственной комиссии стала Шестакова Н.С., старшая медицинская сестра круглосуточного стационара. Председателем учебно-воспитательной комиссии была старшая медицинская сестра консультативного отдела Бонькина В.Г.

Комиссия занималась организацией и помощью в проведении сестринских конференций и технических учеб, конкурсов профессионального мастерства «Лучший по профессии», оказывала активную помощь в работе по санитарному просвещению населения, контролировала соблюдение трудовой и исполнительской дисциплины, этических норм. Санитарной комиссией руководила Овчинникова В.В., старшая медицинская сестра центрального стерилизационного отделения. Особое внимание комиссией уделялось вопросам соблюдения санитарно-противоэпидемического режима. Члены всех комиссий вели работу по подготовке к проведению Дня медицинского работника, Дня победы и чествованию ветеранов ВОВ, участию в летней спартакиаде медицинских работников, пропаганде здорового образа жизни.

По инициативе и при активном участии Совета, начиная с 2000 г., разработаны должностные инструкции на средний и младший медицинский персонал центра, введена учеба сестер-хозяек на рабочем месте, положено начало праздничным мероприятиям, посвященным Международному дню медицинской сестры.

В 2002 г. на базе Центра создана аттестационная подкомиссия, в состав которой входит главная

медицинская сестра. Секретарем вот уже много лет является Дятлова Е.В., старшая медицинская сестра дневного стационара.

В 2003 г. производственная, учебно-воспитательная, санитарная комиссии были реорганизованы в сектора. Всем старшим медицинским сестрам и сестрам-хозяикам выделены отдельные кабинеты. С целью оптимизации работы старшим медицинским сестрам приобретены персональные компьютеры.

Начиная с 2004 г. медицинские сестры активно посещают «Школу медицинской сестры» на базе Центра повышения квалификации, участвуют в общецентровских и региональных профессиональных конкурсах, принимают активное участие в работе региональных научно-практических конференций, выступают с докладами, публикуют статьи в журналах «Главная медицинская сестра», «Медицинская сестра».

В 2005 году впервые проведен конкурс сестер-хозяек. За активную работу Омской профессиональной сестринской ассоциацией сестринская организация ДЦ награждена компьютером.

В конце 2006 г., к производственному, учебно-воспитательному, санитарному секторам, добавился сектор эстетики, который позже в 2009 г. вошел в состав профессионального комитета. Работу вновь организованного сектора возглавляла Волосатова М.А., старшая медицинская сестра отдела функциональных методов исследования.

В Международный день медицинской сестры 2006 г. сектором была проведена конференция «Чтобы глаза блестели, ищите в людях добро», посвященная ветеранам труда и медицинским сестрам, работающим с основания Диагностического центра. В 2007 г. сектором эстетики проведен



Стяжкина Л.Ф.



Соловьева В.В.





конкурс на лучший кабинет среди отделов КДЦ.

2006 г. для Совета был насыщен событиями. Среди процедурных медицинских сестер был проведен конкурс «Лучший в профессии». Создана страничка на сайте КДЦ «Совет медицинских сестер». Проведен сбор фотоархивных документов Совета медицинских сестер, оформлен альбом. Сестринский коллектив принял участие в областном конкурсе на лучший номер художественной самодеятельности, посвященном Международному дню медицинской сестры.

В региональном смотре-конкурсе на лучший стенд «Наша сестринская ассоциация», стенд центра «Профессия добрых сердец» занял 2 место. В рамках проведения регионального конкурса научно-исследовательских работ «Достижения в сестринской практике» старшей медицинской сестрой отдела ультразвуковой диагностики Синенко Т.В., представлена авторская статья на тему «Достаточное кадровое обеспечение - условие безопасности пациентов».

2007 г. участие в областном смотре-конкурсе «Санитарное просвещение, гигиеническое воспитание, пропаганда здорового образа жизни – залог качественной помощи пациентам»; конкурсе «Русские пословицы о здоровье в пропаганде здорового образа жизни», посвященном году русского языка в России. Начало традиции торжественного посвящения в профессию молодых специалистов.

2008 г. производственным и учебно-воспитательными секторами организованы и проводятся занятия в «Школе молодого специалиста». В объявленном журналом «Сестринское дело», конкурсе на лучшую статью, основанную на результатах сестринских исследований, 3 место по

России заняла работа Синенко Т.В., на тему: «Мой опыт - медсестра-координатор». Приняли участие в региональном конкурсе авторских статей, посвященном Международному дню медицинской сестры. На областном семинаре ОПСА «Современные аспекты деятельности медицинского лабораторного техника», Чернышова Г.В., фельдшер-лаборант патоморфологического отдела представила доклад «Значение ПЦР в диагностике вирусных гепатитов. В этот период Советом медицинских сестер регулярно проводились комплексные проверки работы сестринского и младшего персонала.

В 2009 г. Совет медицинских сестер реорганизован в Совет по сестринскому делу, изменена структура Совета, сектора переименованы в комитеты. Организовано 4 комитета: профессиональный - Гришкова Е.С., экспертный - Бахта С.А., по инфекционной безопасности - Овчинникова В.В., по сестринской практике - Гавриленко М.В., разработаны положения о комитетах.

В 2010 г. на Всероссийском конкурсе публикаций по результатам сестринских исследований, объявленный Медицинским центром «СМ-Клиника» совместно с учебно-методическим центром по научным исследованиям в сестринском деле Факультета ВСО Московской медицинской академии им. и.м. Сеченова и журналом «Медицинская сестра», была представлена работа рентгенолаборанта Фокиной О.В. «Психологические аспекты работы с пациентами, страдающими клаустрофобией при проведении магнитно-резонансной томографии», которая вошла в число лучших 18 работ. В рамках мероприятий, посвященных Международному дню медицинской сестры, проведен конкурс «Лучший в профессии»



по номинациям: «Лучший рентгенолаборант», «Лучший лабораторный техник», «Лучшая медицинская сестра».

В 2011 г. в составе Совета организовано дополнительно еще 3 по: медицинскому и медикаментозному обеспечению - Дятлова Е.В., этике и информации - Дробатько А.А., курации работы клинингового отдела - Волосатова М.А., с 2014 г. комитет по лечебному питанию - Шестакова Н.С.

С 1 декабря 2014 г. в целях оптимизации структурного управления учреждения в составе общецентровского персонала было создан клининговый отдел. Руководство клининговым отделом возложено на главную медицинскую сестру, курирует работу отдела Совет.

Совет по сестринскому делу увеличил свой состав и расширил круг полномочий. Членами Совета постоянно проводятся: общецентровские и областные конференции, семинары; аттестация на рабочем месте; подготовка материалов в газету «Вестник диагностического центра»; внедрение современных сестринских технологий. Разработан и утвержден логотип Совета по сестринскому делу центра.

Медицинские сестры активно принимают участие и выступают с докладами на региональных и всероссийских конференциях; проходят стажировки на сертификационных циклах на иногородних базах. Члены Совета принимают активное участие в общественной жизни центра. В составе команды ДЦ участвуют в Международном сибирском марафоне; совместно с профсоюзным комитетом Центра организуют и проводят смотры-конкурсы творческих работ детей сотрудников, посвященных Международному дню защиты детей 1 июня и чествованию первоклассников ко Дню знаний 1 сентября.

Проводимая Советом по сестринскому делу работа позволяет обеспечивать высокое качество оказания медицинской помощи, сохранять стабильный кадровый состав высоко квалифицированных медицинских работников и заложенные положительные традиции сестринского дела.

